



## **Сотрудники краевого следственного управления провели викторину в подшефных образовательных учреждениях, приуроченную ко Дню Конституции Российской Федерации**

12 декабря 1993 года всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации. Сегодня отмечается 30-летие со дня принятия Конституции России – основного закона, имеющего высшую юридическую силу, определяющего систему государственного устройства нашей страны, регулирующего формирование органов власти и систему государственного управления, а также гарантирующего права и свободы граждан нашей страны. Это одна из значимых памятных дат нашего государства, которая отмечается ежегодно.

В преддверии этого дня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в рамках работы по развитию правовой культуры и формированию правового сознания учащихся в подшефных образовательных учреждениях и в кадетских классах провели викторину «Знатоки Конституции», которая состояла из нескольких туров. Несмотря на то, что учащиеся впервые принимали участие в такой викторине, они показали хорошие правовые знания и ответили на вопросы об истории принятия основного закона страны, государственном устройстве и нормативно-правовых актах, действующих в России.

Проведение таких мероприятий помогает повышать правовую грамотность подрастающего поколения, формировать ответственное отношение к своим правам и обязанностям.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю



12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1845497>